



9月机票、酒店价格优惠 错峰游、定制游受欢迎

本报讯(记者 唐雪萍)9月,市民的出游意愿依旧强烈。其中,价格实惠的错峰游、突出品质与服务的“小包团”和为个人定制路线的定制团受到消费者喜爱,成为旅游市场新宠。

“我已经请了年假,打算9月11日至16日到青海旅游。”市民梁女士说,她做了9月出行的攻略,不论是机票还是住宿,花费都比暑期高峰下降近

三成,全程可以节省1000多元。“与暑假旺季相比,现在报团的费用每人大概可以省500元,三个人省了约1500元。”最近,市民黎先生给家人报了9月中旬出发北京的旅行团,他认为错峰游不用感受“人山人海”,体验会好很多。

记者从多个平台了解到,目前多个航线机票价格“跳水”,机票价格相

较暑期有回落,多家航空公司都推出了秋季大促的活动。国庆、中秋长假来临之前,9月成为开启“错峰游”的好时机。比如近期南宁始发多地均有折扣机票,9月10日前,南宁→三亚航线机票票价190元起,南宁→西双版纳300元起,南宁→长沙、南宁→杭州410元起……对于想错峰外出赏秋的市民,9月是出行的好季节,多家旅行

社推出了赏秋精品路线供市民选择。国内游是以西北、新疆、东北为主的一些大线路,如飞乌鲁木齐前往喀纳斯赏秋。

根据有关平台数据,00后在9月接棒暑期亲子家庭担当起出游主力军。有旅行社人士表示,“错峰优惠期”只到9月中旬,到了9月底中秋、国庆出游旺季,价格又会有所回升。

争分夺秒抢修

玉林引水「大动脉」全面复通



东线员工在白梅段齐心协力抢险。

本报讯(记者 陈君铭 通讯员 欧阳婷)9月5日18时,随着玉林城区用水源地大容山(高垌)水库东、西线引水渠的全面修复、通水,玉林城区的用水安全重新得到了保障。

受台风“苏拉”带来的持续强降雨影响,9月3日凌晨2时起,广西玉发电力集团有限公司管辖的大容山(高垌)水库东、西线引水渠陆续发生大大小小的塌方多达40余处。

这两条引水渠是玉林城区用水的引水“大动脉”,险情发生后,抢修刻不容缓。该公司高层立即深入一线、靠前指挥,东、西线管护所迅速组织员工投入抢修工作。

抢修过程中,狂风呼啸、大雨倾盆,但抢修人员毫不退却,始终坚守一线。由于受地形限制,大型机械无法进场施工,抢修人员毫不犹豫地跳下渠道,站在没过小腿的水中,用铁锤、电钻等破拆工具一点一点地打碎落石,徒手搬走障碍物。

经过全体抢修人员不眠不休的24小时连续奋战,东线引水渠道于9月5日凌晨4时全线通水,西线引水渠道于9月5日下午6时全线通水。抢修人员以最快的速度完成抢修工作,把渠道来水量损失降到最低程度,全力保护渠道沿途村庄人民的生命财产安全,保证玉林“大水缸”高垌水库的输水渠道畅通,保障玉林城区正常供水。



玉林成品油价格不作调整

下一次油价调整时间为9月20日24时

本报讯(记者 刘赛)9月6日24时,国内新一轮成品油调价窗口开启,玉林成品油价格历经“五连涨”后,首次迎来搁浅。

记者从中国石化广西石油玉林分公司相关人士处获悉,自2023年8月23日国内成品油价格调整以来,国际市场油价震荡运行,按现行国内成品油价格机制测算,9月6日的前10个工作日平均价格与8月23日前10个工作日平均价格相比,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定,本次汽、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。截至9月6日,2023年国内成品油零售限价已经历了18次调整,呈现“九涨六跌三搁浅”的格局。下一次油价调整时间为9月20日24时。

(上接1版)旗帜鲜明讲政治,坚定不移把党的领导贯穿政府工作的全过程、各方面,不折不扣贯彻落实中央、自治区的决策部署,确保政府工作始终沿着正确方向笃定前行;担当实干抓发展,全力推进重点工作落地,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,奋力开创玉林高质量发展新局面;牢记宗旨惠民生,坚持把保障和改善民生作为一切工作的出发点和落脚点,努力让全市人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障;依法行政提效能,严格按照法定权限和程序行使权力、履行职责,提升行政效能,努力建设法治政府、创新政府、廉洁政府和服务型政府;勤政廉洁守底线,坚定不移把政府系统党风廉政建设向纵深推进,从严从实抓好班子、带好队伍、树好形象,营造风清气正的政治生态。以时不我待、只争朝夕的精神,恪尽职守、夙夜在公的状态,全身心投入到玉林发展的各

项事业中,以实际行动兑现诺言,以实干实绩回报信任,奋力谱写新时代壮美广西的玉林篇章。

大会完成各项议程后,王琛作了讲话。他说,会议期间,全体代表充分发扬民主,依法行使权力,忠实履行职责,展现了良好的精神风貌和强烈的责任担当。

王琛指出,当前,玉林已站在新的历史起点上,迎来了多重叠加的重大机遇,正处于积攒势能、蓄势待发的关键时期,高质量发展其时已至、其势已成,赶超跨越充满预期、未来可期。全市上下要坚定信心、乘势而上,以“志在必得、非成不可”的韧劲闯劲,抢抓新机遇、开创新局面,在新征程上奋力谱写新时代壮美广西的玉林篇章,努力创造出不负历史、不负时代、不负人民的崭新业绩。抢抓新机遇、开创新局面,必须在旗帜鲜明讲政治、铸忠魂上展现新作为,保持政治上的坚定,保持理论上

的清醒,保持行动上的自觉,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进;抢抓新机遇、开创新局面,必须在锚定目标拼经济、稳增长上实现新突破,全力攻项目扩投资,全力强实体兴产业,全力优环境扶企业,拼出稳增长,拼出“全年红”,拼出“满堂彩”;抢抓新机遇、开创新局面,必须在聚精会神增动能、促跨越上闯出新路子,掀起玉商回归新攻势,激发向海图强新活力,展现文化塑城新图景,奋力实现争先进位、弯道超车;抢抓新机遇、开创新局面,必须在用心用情惠民生、谋民利上彰显新担当,竭力办好民生实事,全面推进乡村振兴,全力维护安全稳定,让发展实绩更有温度、富民答卷更有厚度;抢抓新机遇、开创新局面,必须在担当实干转作风、抓落实上塑造新形象,转变观念谋发展,改进作风勇担当,提升能力抓落实,大力弘扬“勤于公、俭于家、敢为先、善创业、重务实、尚包容”的玉林干部精

神,努力干出新业绩、干出新气象。

王琛强调,各级党委要加强和改进对人大工作的领导,全力支持和保障人大依法行使职权、开展工作、发挥作用。各级人大及其常委会要认真做好立法、监督、决定、任免、代表等工作,以高效能履职服务高质量发展。“一府一委两院”要自觉接受人大监督,认真执行人大的决议决定和审议意见。各级人大代表要为人民发声、为人民履职、向人民负责。各级各部门要推动形成全社会共同关心支持人大工作的良好氛围。

王琛强调,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,团结带领全市党员干部群众,抢抓新机遇、开创新局面,全力推动高质量发展迈上新台阶,奋力谱写新时代壮美广西的玉林篇章,为强国建设、民族复兴作出新的更大贡献。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。